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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Mire fordítottak 150 milliót? II. " címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Magyar Bálint oktatási miniszterhez . A kérdésre írásban várom válaszát .

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azonos című kérdésemben arra utaltam, Ön kérdésre többek között azt válaszolta : „ A
Hátrányos Helyzetű és Roma Gyermekek Integrációjáért Felelős Miniszteri Biztos Hivatala
150 millió forintot használt föl." A kérdésre, hogy mire fordították a 150 millió forintot, az Ön
által küldött válasz számszerűen nem kielégítő, és további kérdéseket vet fel .

Tisztelt Miniszter úr!

1 . Kérem, pontosítsa a miniszteri biztos hivatalának éves költségvetésére vonatkozó
adatokat .

2. Mi indokolta 24 fő szakértő, illetve tanácsadó munkavégzésre irányuló jogviszonyát?
Milyen feladatokat végeztek, milyen projekteket valósítottak meg 32,7 millió Ft-ért?

3 . Tételesen milyen tevékenység elvégzését jelentette a közoktatási integrációs
programok fejlesztésével kapcsolatos feladatok megvalósítása? Hány személlyel,
illetve mely intézményekkel kötött e célra szerződést a Hivatal? Hogyan oszlik meg e
feladatok finanszírozása az Integrációs Hálózattal? A két forrásból összesen mekkora
volt a programfejlesztések támogatása?

4. Milyen célból, milyen mértékben és milyen formában történt a modellintézetek és
programok támogatása? Hogyan oszlik meg e feladatok finanszírozása az Integrációs
Hálózattal? A két forrásból összesen mekkora volt a modellintézmények támogatása?

5 . Milyen okból, milyen formában került sor az azonnali intézkedést igénylő
támogatások biztosítására? Ki/kik és milyen előzmények, tények, adatok alapján
jutottak arra a következtetésre, hogy valamely önkormányzat vagy intézmény azonnali
támogatásra szorul?

6 . Tételesen mely önkormányzatok, intézmények és mekkora összegű támogatásban
részesültek, milyen jogcímen és milyen feltételek mellett?

Tisztelettel várom válaszát .

Budapest, 2004 . március 10 .

Orazággyúlöa Hivatala
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